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Standard 5 Survey

1. Please fill in your first and last name, current job title and best contact information:

 
Response

Percent

Response

Count

 Name: 100.0% 34

 Job Title: 100.0% 34

 Best contact phone: 97.1% 33

  answered question 34

  skipped question 0

2. Please choose the types of programs in which you teach:

 
Response

Percent

Response

Count

Initial Teacher Preparation 

(Bachelor and M&T)
40.0% 12

Advanced Teacher Preparation 

(M.ED & Doctorate)
26.7% 8

Both of the Above 33.3% 10

  answered question 30

  skipped question 4

3. Please mark one of the following.

 
Response

Percent

Response

Count

Part time 9.1% 3

Full time 90.9% 30

  answered question 33

  skipped question 1
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4. Please mark one of the following.

 
Response

Percent

Response

Count

Tenured 59.4% 19

Untenured but on tenure track 12.5% 4

Not on tenure track 28.1% 9

  answered question 32

  skipped question 2

5. Please choose your current academic rank.

 
Response

Percent

Response

Count

Professor 26.5% 9

Associate Professor 26.5% 9

Assistant Professor 17.6% 6

Instructor 23.5% 8

Clinical Faculty   0.0% 0

Adjunct Faculty 2.9% 1

Lecturer 2.9% 1

Graduate Teaching Assistant   0.0% 0

  answered question 34

  skipped question 0
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6. Highest Degree completed: 

 
Response

Percent

Response

Count

Doctorate 67.6% 23

Specialist 2.9% 1

Masters 29.4% 10

Bachelors   0.0% 0

  answered question 34

  skipped question 0

7. Please choose your department:

 
Response

Percent

Response

Count

C&I 35.5% 11

KINS 22.6% 7

PSYC 16.1% 5

EL&C 25.8% 8

  answered question 31

  skipped question 3
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8. Years of experience teaching at ULM

 
Response

Percent

Response

Count

0-5 41.2% 14

6-10 11.8% 4

11-15 20.6% 7

16-20 5.9% 2

21-30 17.6% 6

over 30 2.9% 1

  answered question 34

  skipped question 0

9. Years of experience teaching in higher education 

 
Response

Percent

Response

Count

0-5 29.4% 10

6-10 11.8% 4

11-15 14.7% 5

16-20 8.8% 3

21-30 20.6% 7

over 30 14.7% 5

  answered question 34

  skipped question 0
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10. Years of experience teaching in P-12 school

 
Response

Percent

Response

Count

0 26.5% 9

1-5 20.6% 7

6-10 17.6% 6

11-15 8.8% 3

16-20 14.7% 5

21-30 8.8% 3

over 30 2.9% 1

  answered question 34

  skipped question 0

11. Are you licensed in the field in which you teach or supervise? 

 
Response

Percent

Response

Count

yes 81.3% 26

no 18.8% 6

  answered question 32

  skipped question 2

12. Area of Licensure

 
Response

Count

  28

  answered question 28

  skipped question 6
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13. Check the appropriate column: Total number of presentations ever 

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
over 

30

Response

Count

International
39.3% 

(11)

39.3% 

(11)

14.3% 

(4)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.6% 

(1)
28

National
21.4% 

(6)
39.3% 

(11)

14.3% 

(4)

7.1% 

(2)

10.7% 

(3)

0.0% 

(0)

7.1% 

(2)
28

Regional
24.1% 

(7)

24.1% 

(7)

24.1% 

(7)

10.3% 

(3)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

17.2% 

(5)
29

State
11.5% 

(3)
30.8% 

(8)

15.4% 

(4)

15.4% 

(4)

7.7% 

(2)

7.7% 

(2)

11.5% 

(3)
26

Local
15.4% 

(4)

11.5% 

(3)

11.5% 

(3)

11.5% 

(3)

0.0% 

(0)

3.8% 

(1)
46.2% 

(12)
26

  answered question 32

  skipped question 2
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14. Check the appropriate column: Total number of committees ever

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
over 

30

Response

Count

International
70.4% 

(19)

25.9% 

(7)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.7% 

(1)

0.0% 

(0)
27

National
42.9% 

(12)
50.0% 

(14)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)
28

Regional
42.9% 

(12)
50.0% 

(14)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.6% 

(1)
28

State
26.7% 

(8)
63.3% 

(19)

3.3% 

(1)

3.3% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.3% 

(1)
30

Local-Professional
25.9% 

(7)
48.1% 

(13)

14.8% 

(4)

3.7% 

(1)

3.7% 

(1)

0.0% 

(0)

3.7% 

(1)
27

University
10.0% 

(3)
46.7% 

(14)

20.0% 

(6)

13.3% 

(4)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

10.0% 

(3)
30

CEHD
10.3% 

(3)
41.4% 

(12)

31.0% 

(9)

6.9% 

(2)

6.9% 

(2)

3.4% 

(1)

0.0% 

(0)
29

Department
20.7% 

(6)
37.9% 

(11)

24.1% 

(7)

3.4% 

(1)

6.9% 

(2)

3.4% 

(1)

3.4% 

(1)
29

Local School committees
33.3% 

(10)
40.0% 

(12)

20.0% 

(6)

3.3% 

(1)

3.3% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
30

Social committees in the 

community

16.7% 

(5)
63.3% 

(19)

13.3% 

(4)

0.0% 

(0)

3.3% 

(1)

3.3% 

(1)

0.0% 

(0)
30

  answered question 31

  skipped question 3
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15. Check the appropriate column: Total number of presentations from Fall 2006 through Summer 2008

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
over 

30

Response

Count

International
67.9% 

(19)

28.6% 

(8)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

National
38.5% 

(10)
46.2% 

(12)

11.5% 

(3)

3.8% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
26

Regional
44.8% 

(13)

44.8% 

(13)

10.3% 

(3)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

State
37.9% 

(11)
48.3% 

(14)

6.9% 

(2)

0.0% 

(0)

6.9% 

(2)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

Local
31.0% 

(9)

31.0% 

(9)

27.6% 

(8)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.4% 

(1)

6.9% 

(2)
29

  answered question 32

  skipped question 2
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16. Check the appropriate column: Total number of committees from Fall 2006 through Summer 2008

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
over 

30

Response

Count

International
70.4% 

(19)

29.6% 

(8)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
27

National
57.7% 

(15)

42.3% 

(11)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
26

Regional
56.0% 

(14)

44.0% 

(11)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
25

State
44.8% 

(13)
55.2% 

(16)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

Local-Professional
35.7% 

(10)
60.7% 

(17)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

University
16.7% 

(5)
66.7% 

(20)

16.7% 

(5)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
30

CEHD
13.8% 

(4)
75.9% 

(22)

10.3% 

(3)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

Department
17.2% 

(5)
72.4% 

(21)

6.9% 

(2)

3.4% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

Local School committees
39.3% 

(11)
53.6% 

(15)

7.1% 

(2)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

Social committees in the 

community

27.6% 

(8)
72.4% 

(21)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

  answered question 31

  skipped question 3
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17. Check the appropriate column: Total number of publications ever

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
over 

30

Response

Count

International
64.3% 

(18)

32.1% 

(9)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.6% 

(1)
28

National
41.9% 

(13)

25.8% 

(8)

12.9% 

(4)

6.5% 

(2)

0.0% 

(0)

9.7% 

(3)

3.2% 

(1)
31

Regional
71.4% 

(20)

14.3% 

(4)

7.1% 

(2)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.6% 

(1)

3.6% 

(1)
28

State
36.7% 

(11)
50.0% 

(15)

3.3% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

6.7% 

(2)

3.3% 

(1)
30

Local
53.6% 

(15)

42.9% 

(12)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

  answered question 32

  skipped question 2

18. Check the appropriate column: Indicate the number of professional organizations to which you belonged from 

Fall 2006 through Summer 2008

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
over 

30

Response

Count

International
50.0% 

(14)

50.0% 

(14)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

National
16.1% 

(5)
77.4% 

(24)

6.5% 

(2)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
31

Regional
41.7% 

(10)
58.3% 

(14)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
24

State
13.8% 

(4)
82.8% 

(24)

3.4% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

Local
38.5% 

(10)
57.7% 

(15)

3.8% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
26

  answered question 31

  skipped question 3
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19. Check the appropriate column: Total number of publications from Fall 2006 through Summer 2008

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
over 

30

Response

Count

International
90.0% 

(27)

10.0% 

(3)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
30

National
62.1% 

(18)

37.9% 

(11)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

Regional
86.2% 

(25)

13.8% 

(4)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

State
79.3% 

(23)

20.7% 

(6)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

Local
89.7% 

(26)

10.3% 

(3)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
29

  answered question 30

  skipped question 4
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20. Check the appropriate column: Total number of grants ever

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
over 

30

Response

Count

Greater than $50,000
46.7% 

(14)
53.3% 

(16)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
30

$50,000- $25,000
60.0% 

(15)

40.0% 

(10)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
25

Less than $25,000
25.0% 

(7)
64.3% 

(18)

0.0% 

(0)

7.1% 

(2)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

Investigator/director, major
50.0% 

(14)

39.3% 

(11)

3.6% 

(1)

3.6% 

(1)

3.6% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

Investigator/director, moderate
53.6% 

(15)

46.4% 

(13)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

Investigator/director, minor
42.3% 

(11)
53.8% 

(14)

0.0% 

(0)

3.8% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
26

Unfunded proposal(s)
35.7% 

(10)
46.4% 

(13)

14.3% 

(4)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

3.6% 

(1)
28

  answered question 31

  skipped question 3
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21. Check the appropriate column: Total number of grants from Fall 2006 through Summer 2008

  0 1-5 6-10 11-15 16-20 21-30
Over 

30

Response

Count

0
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
0

Greater than $50,000
67.9% 

(19)

32.1% 

(9)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
28

$50,000- $25,000
87.5% 

(21)

12.5% 

(3)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
24

Less than $25,000
65.4% 

(17)

34.6% 

(9)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
26

Investigator/director, major
63.0% 

(17)

37.0% 

(10)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
27

Investigator/director, moderate
76.9% 

(20)

23.1% 

(6)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
26

Investigator/director, minor
91.7% 

(22)

8.3% 

(2)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
24

Unfunded proposal(s)
61.5% 

(16)

34.6% 

(9)

3.8% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
26

  answered question 30

  skipped question 4
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22. ASSESSMENT STRATEGIES: Please mark ALL the types of assessment you use in teaching your classes

 
Response

Percent

Response

Count

Objective tests 86.2% 25

Subjective tests 75.9% 22

Objective and subjective items on 

one test
72.4% 21

Portfolio 65.5% 19

Peer Teaching 48.3% 14

Journal Writing 48.3% 14

Projects 89.7% 26

Teaching in School 55.2% 16

Research Papers 48.3% 14

Use of the Internet research 82.8% 24

 Other (please specify) 5

  answered question 29

  skipped question 5



15 of 24

23. ADDRESS DIVERSITY: Please mark ALL the ways you address diversity in teaching your classes. 

 
Response

Percent

Response

Count

Discussions/projects/role 

plays/activities of cultures
75.0% 21

Discussions/projects/role 

plays/activities of special needs
71.4% 20

Discussions/projects/role 

plays/activities of learning disabilities
57.1% 16

Discussions/projects/role 

plays/activities of learning 

styles/multiple intelligences

67.9% 19

Discussions/projects/activities of 

Enrichment activities
57.1% 16

Discussions/projects/activities of 

physically challenged
60.7% 17

Discussions/projects/activities/role 

plays of race
78.6% 22

Discussions/projects/role 

plays/activities of gender
78.6% 22

 Other (please specify) 5

  answered question 28

  skipped question 6
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24. TECHNOLOGY: Please mark ALL the ways you use technology in teaching your classes.

 
Response

Percent

Response

Count

E-mail 90.3% 28

Blackboard/Moodle 80.6% 25

Power-Point Presentations 80.6% 25

Internet Searches 71.0% 22

Internet usage of programs 45.2% 14

Research-based instruction 58.1% 18

Taskstream 64.5% 20

Preparing teaching Materials/Aids 71.0% 22

 Other (please specify) 25.8% 8

  answered question 31

  skipped question 3

25. FIELD EXPERIENCES: Please mark ALL the ways field experiences are used in your classes.

 
Response

Percent

Response

Count

Observations 96.0% 24

Teach a lesson(s) 68.0% 17

Teach units 28.0% 7

Student Teaching 20.0% 5

 Other (please specify) 8

  answered question 25

  skipped question 9
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26. STUDENT DATA: Please mark ALL the ways data are collected in your classes

 
Response

Percent

Response

Count

Pre/post testing of Peer Teaching 33.3% 8

Pre/post testing of lessons in local 

schools
25.0% 6

Pre/post testing of assigned units 

in local schools
25.0% 6

Pre/post testing in student teaching 

in local schools
16.7% 4

Taskstream Assignments 91.7% 22

 Other (please specify) 6

  answered question 24

  skipped question 10

27. COURSE DATA: Please mark ALL the ways data are collected in your classes for improving the teaching of your 

classes. 

 
Response

Percent

Response

Count

In class evaluations 76.7% 23

Informal class suggestions 80.0% 24

Formal class suggestions 40.0% 12

Individual suggestions 73.3% 22

Faculty evaluations 73.3% 22

 Other (please specify) 3

  answered question 30

  skipped question 4
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28. Indicate the number and types of faculty collaboration in which you have participated.

 
Response

Percent

Response

Count

 Presentations with colleagues 

in education
82.6% 19

 Presentations with colleagues in 

other colleges on campus
69.6% 16

 Presentations with colleagues at 

other universities
82.6% 19

 Publications with colleagues in 

education
73.9% 17

 Publications with colleagues in 

other colleges on campus
56.5% 13

 Publications with colleagues at 

other universities
60.9% 14

 Grants with colleagues in 

education
82.6% 19

 Grants with colleagues in other 

colleges on campus
56.5% 13

 Grants with colleagues at other 

universities
65.2% 15

 Teachers/Principals/administrators 

in Pre-12 schools
69.6% 16

  answered question 23

  skipped question 11
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29. Indicate the number and types of faculty collaboration in which you participated from Fall 2006 through 

Summer 2008.

 
Response

Percent

Response

Count

 Presentations with colleagues 

in education
85.0% 17

 Presentations with colleagues in 

other colleges on campus
60.0% 12

 Presentations with colleagues at 

other universities
75.0% 15

 Publications with colleagues in 

education
55.0% 11

 Publications with colleagues in 

other colleges on campus
50.0% 10

 Publications with colleagues at 

other universities
50.0% 10

 Grants with colleagues in education 75.0% 15

 Grants with colleagues in other 

colleges on campus
50.0% 10

 Grants with colleagues at other 

universities
55.0% 11

 Teachers/Principals/administrators 

in Pre-12 schools
70.0% 14

  answered question 20

  skipped question 14
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30. Indicate the number of faculty members you have mentored at ULM.

 
Response

Percent

Response

Count

0 50.0% 13

1 7.7% 2

2 15.4% 4

3 19.2% 5

4   0.0% 0

5 7.7% 2

  answered question 26

  skipped question 8

31. Indicate the number of faculty members you mentored at ULM from Fall 2006 through Summer 2008.

 
Response

Percent

Response

Count

0 48.1% 13

1 29.6% 8

2 14.8% 4

3 3.7% 1

4   0.0% 0

5 3.7% 1

  answered question 27

  skipped question 7
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32. Indicate the number of candidates you have mentored at ULM (e.g. co-presenters, co-writers). This does not 

include your number of advisees.

 
Response

Count

  23

  answered question 23

  skipped question 11

33. Indicate the number of candidates you mentored at ULM from Fall 2006 through Summer 2008. 

 
Response

Count

  23

  answered question 23

  skipped question 11

34. Please list those courses in which you had field experiences from Fall 2006 through Summer 2008 (e.g., CURR 

450-10 hours).

 
Response

Count

  18

  answered question 18

  skipped question 16
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35. During the time frame Fall 2006 through Summer 2008 mark the ways you encouraged the development of 

candidate professionalism: 

 
Response

Percent

Response

Count

Reflection (written/oral) 86.4% 19

Critical thinking 81.8% 18

Problem solving 72.7% 16

Professional dispositions 77.3% 17

 Other (please specify) 4

  answered question 22

  skipped question 12

36. During the time frame Fall 2006 through Summer 2008 check which professional development activities have 

been offered to faculty that were related to the following: 

 
Response

Percent

Response

Count

Performance assessment 75.0% 15

Diversity 80.0% 16

Technology 95.0% 19

Emerging Practices 80.0% 16

 Other (please specify) 3

  answered question 20

  skipped question 14
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37. How many on-campus professional development activities did you participate in during the following time 

periods (Fall through Spring): 

 
Response

Percent

Response

Count

 2004-2005 95.0% 19

 2005-2006 95.0% 19

 2006-2007 90.0% 18

 2007-2008 100.0% 20

  answered question 20

  skipped question 14

38. List the on-campus professional development activities 

 
Response

Count

  17

  answered question 17

  skipped question 17

39. How many off-campus professional development activities did you participate in during the following time 

periods (Fall through Spring): 

 
Response

Percent

Response

Count

 2004-2005 95.5% 21

 2005-2006 95.5% 21

 2006-2007 95.5% 21

 2007-2008 100.0% 22

  answered question 22

  skipped question 12
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40. List the off-campus professional development activities

 
Response

Count

  20

  answered question 20

  skipped question 14

41. What do we do particularly well in relation to encouraging best professional practices in scholarship, service 

and teaching (see above Standard V)?

 
Response

Count

  19

  answered question 19

  skipped question 15

42. In what kinds of research, including action research, related to Standard 5 are you currently involved?

 
Response

Count

  19

  answered question 19

  skipped question 15


